



慈善情暖万家活动投入153万元

城区490名困难群众将获救助

本报1月14日讯(记者 李榕
通讯员 郭超) 14日,德州市“情暖万家”救助活动暨慈善工作表彰大会举行,此次救助活动共投入153万元,将对城区490名困难群众和大病患者进行救助。

“丈夫在前年进行了肾移植,光

手术费和肾源就花费了30多万元。”现场一位不愿透露姓名的被救助对象告诉记者,自己和丈夫都是工薪阶层,手术后丈夫每月仍需要花费上万元购买抗排斥的药物,每月定期上北京检查,孩子还在上高中,全家仅靠自己1100元/月工资生活。现

在,民政局、慈善总会给她发放救助金,她十分感谢。

此次救助活动投入153万元,将对城区490名困难群众和大病患者进行救助。会上,对2013年度全市慈善工作中成绩突出的德州市交通局等41个先进单位和作出突出成绩的

宋国强等93名先进个人通报表彰。

此外,对政府集中供养的城市三无、农村五保、孤残儿童、孤老优抚对象以及滞留德州的流浪乞讨人员,将保证让这一部分特殊困难群体吃上饺子、吃上肉食、穿上新衣;继续实施“霞光营养早餐计划”,为

全市集中供养的农村五保和城镇“三无”人员、优抚对象,每人每天早餐提供一袋牛奶、一个鸡蛋;对政府分散供养的城乡低保对象、优抚对象孤残儿童等社会弱势群体,将提前发放各类政策性资金和一次性临时生活补助。



放假了

寒假来临,德州学院已有部分学生陆续离校,学校周边的商家也跟着放假。14日,德州学院附近已有部分商家关门歇业。

本报记者 王小会 摄

开主题餐厅 迎百姓食客

本报1月14日讯(记者 刘振) 春节临近,“聚餐”、“宴请”成了避之不去的主题词。2013年可谓是酒店餐饮行业波动最大的一年,“节俭风”、“三公消费瘦身”等影响下高端酒店的营业额大幅缩水,转型走大众路线成了多家酒店的共识,发掘餐饮文化、开发主题餐厅成了业内人士的新攻略。

2013年,高端星级饭店经营出现了滑坡,不少星级饭店餐饮营业额普遍下降了三四成,个别酒店降幅甚至超过了50%。从客源定位上看,政务接待量大的饭店影响较大,部分星级酒店这部分的营业收入下降幅度均在30%以上。从产品结构上看,以中餐、会议较大,随着单位年会、宴会“瘦身”甚至取消,依赖餐饮消费、会务消费等高端为主要产品的星级饭店依靠商务活动盈利的大型酒店面临前所未有的“寒冬”。

不转型就关门,成了不少酒店从业者的共识,如今高档酒店纷纷放低身段,敞开大门迎接大众食客。“高高在上的酒店只有两个选择,要么倒闭,要么转型。”山东德润科技发展有限公司董事长牟其强称,如今越来越多的酒店采取了大众化经营路线,下调菜品价格、增加菜品样式、取消房间最低消费、允许客人自带酒水,让普通老百姓进的去、消费的起,虽然单品降低了利润率,但薄利多销,整个营业额也就上去了。

刘洪生谈到,整个餐饮行业面临大洗牌,酒店需转向特色化、专业化、生态化、精细化发展,“谁也不能在一家酒店长期消费,酒店要以万变的菜品应对不变的市场。”他还说,目前德州还缺少主题餐厅,酒店要做出文化、做出主题,开发具备养生调理作用的功能性食品。改变商业宴请的形象,多加入一些餐饮文化。

60万元救助金发给困难职工

本报1月14日讯(记者 孙婷婷) 近日,德州市总工会春节送温暖活动启动。截至目前,共建立困难职工档案426份(特困职工档案136份),其中生活困难282户,医疗困难144户,预计发放救助金60万元。

1月10日,春节送温暖活动正式启动,古贝春集团有限公司向全市困难职工捐赠了700桶食用油和700袋面粉。德州市人大常委会副主任、总工会主席邓光亮说,春节送温暖活动是工会组织20多年来悉心打造的

品牌工作,是工会履行维护职能、服务职工群众的具体行动。

近年来,随着德州市经济社会的快速发展,社会救助体系日趋完善,职工生活水平不断提高,但仍有一些下岗失业职工以及遭遇重大疾病或特殊事故导致生活困难的家庭,需要全社会的帮扶救助。”邓光亮介绍,要根据职工的实际困难,有针对性地制定多层次、多形式的帮扶措施,帮助他们解决生活、就业、医疗、子女上学等各方面的实

际问题。

德州市总工会采取多种形式,创新募捐方式,拓宽筹资渠道,利用更多的社会资源,争取更多的社会支持,不断壮大工会帮扶实力。从本周开始,由党组成员带队分组深入德州市属企业、经济技术开发区和运河经济开发区所属企业,对困难职工进行集中走访慰问,发放救助金和救助物资,做到帮扶措施到位,送温暖活动到家,确保走访慰问不漏一户、帮扶救助不留死角。



送暖

14日,德州银座商场启动进社区送福袋,关爱老人送温暖活动。德州银座商场共准备200桶食用油,走进10多个社区,将温暖的年货送到老人手里。

本报记者 贺莹莹 摄

欢迎来编辑部 现场领春联

本报1月14日讯(记者 董传同) 手写春联是如何制作出来的,想见识一下的朋友,15日下午三点就来本报编辑部参观吧。15日下午三点,五位中青年书法家将现场创作春联,供市民免费领取。

春联的制作大体可以分为三个程序,一是将大块的红纸裁成对联、门头、福字等相应的尺寸。第二步是将备好的词句写到相应的位置,如何把握字的大小,如何写得美观,这就需要书法家下些功夫了。第三步最简单,就是拿走春联之前要把春联晾干。春联的制作充满了浓浓的年味,值得围观。

我们邀请到的书法家都是国家书协或省书协的会员,有着多年的创作历史,在业界也有着不小的名气。他们分别是张子健、赵玉宏、郭仁鹏、祝兰勇和赵婷婷。如果您想和他们见见面,那就来本报编辑部吧。

活动举办的地址是经济技术开发区三八东路董子文化街董子读书台西邻齐鲁晚报今日德州编辑部。15日下午三点,欢迎您过来参观并且免费领取春联。

您想“马上有什么” 本报诚征马年祝福语

本报1月14日讯(记者 孙婷婷) 马年春节的脚步越来越近,一个新的吉祥符号——“马上有”火了,并迅速掀起一波创意热潮。小马驹背上加了房子,寓意“马上有房”,加上一到百元不等的钞票,寓意“马上有钱”,有人还在小马驹的耳朵上加上两只小象,寓意“马上有对象”……虽有调侃之意,但代表了人们对新的一年寄予最美好的愿望以及对亲人朋友最美好的祝福。马年,你最想“马上有什么”,本报欢迎你说说自己的马年梦想。

金蛇辞旧岁,骏马迎春来。伴随着凛冽的寒风,马年春节正快步向我们走来。“马上瘦下来”、“马上有一切”、“马上有好工作”、“马上拥有健康”……各种“马上”的愿望,是我们对这个大跨步走来年份寄托的期许。马年,你有什么样的新年心愿呢?马年到来,本报将在春节特刊上开辟专栏,征集你的新年梦想以及新年祝福,来信请发送至874915315@qq.com,或寄信至经济技术开发区三八东路董子文化街董子读书台西邻齐鲁晚报今日德州编辑部,邮编:253000。

宋韶光先生集雅轩
2014年生肖吉祥物到货。
地址:城隍庙市场G区43号,电
话:18765341048。